
V. Gerinctelen állatok rendszerezése (20 pont) 
 
   Az alábbiakban felsorolt 10 gerinctelen állat mellett 2-2 üres négyzet látható. Az első oszlop négyzeteibe írd a 
rendszertani hovatartozást mutató A, B, C, D, E, F betűk valamelyikét; a második oszlop négyzeteibe pedig az A, B, C, 
D, E betűk valamelyikét, attól függően, hogy melyik jellemző melyik állathoz rendelhető.  
 
 
Asszociáció 
       
A) kagylók B) csigák C) fejlábúak 
   
D) rovarok E) rákok F) pókszabásúak 

    ▼ 

1) Ehető csigáspolip  11)  

◄ 

A) a  Földközi-tenger vidékén tenyésztik 

       
2) Éti osztriga  12)  B) meszes háza felcsavarodott 

       
3) Francia darázs  13)  C) nyolclábú élősködő 

       
4) Homár  14)  D) fél méteresre megnövő, ehető faj 

       
5) Közönséges kullancs  15)  E) teste fekete-sárga színezetű 

       
6) Óriás tintahal  16)  A) legnagyobb hazai vízi rovar 

       
7) Óriáscsíbor  17)  B) házatlan csigák  

       
8) Tengeri pillangók  18)  C) petéit két csomóban a potrohán hordja 

       
9) Vízibolhák  19)  D) elágazó, „ágabogas” csápjuk van 

       
10) Zöld kandics  20)  E) tízkarú ragadozó 

 
 


